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Teie vanus

27 responses

Teie sugu

27 responses

Kas Te olete rahul raamatukogu asukohaga?

27 responses

Aseri Raamatukogu rahuloluküsitlus
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Kui Te ei ole rahul raamatukogu asukohaga, siis palun põhjendage miks

1 response

võiks olla keskusele lähemal. Külma ja libedaga pole kuigi mõnus nii kaugele käia

Kas Te olete rahul ligipääsuga raamatukogule?

27 responses

Kui Te ei ole rahul ligipääsuga raamatukogule, siis palun põhjendage miks

0 responses

No responses yet for this question.

Kas raamatukogu lahtiolekuajad on Teile sobivad?

27 responses

Olen rahul
Ei ole rahul

96.3%

Jah
Ei

100%
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Mida Te muudaksite lahtiolekuaegades?

2 responses

ei muuda

-

Kas Te olete rahul raamatute ja ajakirjandusväljaannete paigutusega?

27 responses

Kas olete rahul raamatukogus pakutava kirjanduse valikuga?

27 responses

Millist kirjandust Te sooviksite lisaks?

Jah
Ei

Olen rahul, leian vajaliku kiiresti
ja mugavalt
Olen enam-vähem rahul,
teeniundaja abiga leian
vajamineva
Ei ole rahul, raske on leida
õigeid väljaandeid
Ei ole ise riiulitelt otsinud
kirjandust
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11.1%

81.5%

Jah
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7 responses

armastusromaane

kõik on hea ei oska öelda

loomakasvatuse kohta ja õuduspõnevikud

soovin, et noored kirjanikud kasutaksid head eesti keelt

Uuemat lastekirjandust

kaasaegseid avaldatud ajaloo käsitluse

kõik uuem on oodatud

Kas olete rahul ajakirjandusväljaannete valikuga?

27 responses

Millised väljaanded võiksid meil lisaks olla?

3 responses

tervendaja, kodutohter

tervise ajakirjad

võiks olla rohkem venekeelseid ajakirju ja ajalehti

Mis keelset kirjandust Te loete?

27 responses

Jah
Ei
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Millistel eesmärkidel Te käite raamatukogus?

27 responses

Kas olete kasutanud avaliku internetipunkti teenuseid?

27 responses

Kui kasutasite internetipunktiteenuseid, kas jäite rahule?
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Muu

26 (96.3%)26 (96.3%)26 (96.3%)

7 (25.9%)7 (25.9%)7 (25.9%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

0 10 20 30

Raamatuid/ajakirjandust
laenutamas

Raamatuid/ajakirjandust
kohapeal lugemas

Internetti kasutamas

Skaneerimas, printimas või
koopiaid teg…

Üritustel

Omiva teenuseid
kasutamas
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9 responses

jah

ei kasuta

jah jäin

olin rahul

Kas olete kasutanud raamatukogudevahelist laenutust (RVL)?

27 responses

Kui olete kasutanud RVL teenust, kas jäite rahule?

4 responses

Kas Te kasutate URRAMi lugejaportaali teavikute pikendamiseks, otsimiseks
või reserveerimiseks?

27 responses

Jah
Ei
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Kas Te oleksite huvitatud lugejaportaali tutvustavast koolitusest?

27 responses

Kas Te olete rahul klienditeenindusega?

27 responses

jah

väga rahul

olen väga rahul

ja

jah, see on väga hea

ja, soovile tulevad alati vastu ja aitavad

jah, väga

jah olen küll

Jah
Ei

14.8%

85.2%

Jah
Ei

96.3%
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Millistel raamatukogus korraldatud üritustel Te olete käinud? Kas meeldis? Kas
muudaksite midagi korralduses?

18 responses

Millistest üritustest raamatukogus võtaksite meelsasti osa?

10 responses

kõikidest

ka edaspidi reisimuljed, kohtumine mõne kirjanikuga

mis korraldatakse, võtan võimalusel osa

võimalusel osalen kõikidel

käsitöö ajalugu

meeldiks kuulata inimesi kes kaugete maade rännakutest räägiksid neile, kes pole reisida
saanud

Kohtumised kirjanikega

väga

näitustel

näitustel, reisimuljete jagamisel, raamatu esitlus. väga hästi korraldatud

näitused, reisimuljed, raamatututvustus. kõik on meeldinud

raamatu esitlus, reisimuljed, luuleõhtu, näitused

-

näitused ja muud üritused

näitused,raamatuesitlus,kohtumised

kõikidel

raamatu esitlus, kohtumised, näitused
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kohtumisest mõne huvitava kirjaniku või reisiselliga

Milliseid teenuseid Te sooviksite lisaks olemasolevatele?

4 responses

-

olen igati rahul

ei oska soovida

Kuidas Te saate infot raamatukogu kohta?

27 responses

Kas Teil on ettepanekuid raamatukogu paremaks tööks?

11 responses

-

ei ole

olen Aseri raamatukoguga igati rahul ja tänulik tublidele, sõbralikele ja asjatundlikele
töötajatele

Raamatukogu töötajate koormamine Omniva teenustega on vale koht raha
kokkuhoidmiseks ja Aseri ääremaastamine. Vaesed Aseri RK töötajad!!
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Elektronposti kaudu
Ajaleht
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raamatukogust
käin tihti kohal
teadetetahvel

kohalikelt RK töötajatelt
lugeja.ee, vallalehest
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minu arvates on kõik hästi

kohtumine mõne kirjanikuga

olen kõigega rahul

olen täiesti rahul
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